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Christmas Crew No. 3, set of 3 baubles:  
Sleigh, Tree Enough and Mr Paddington, £45

Set of 3 Christmas tree decorations: Lively Squirrel, 
Lonely Fawn and Joyful Robin, £25

McCallister Wreath 
tumbler, £15

Fox tumbler, £15 Bear tumbler, £15Fawn tumbler, £15

Suprised Owl tumbler, £15 White Bunny tumbler, £15

Christmas Crew No. 1, set of 3 baubles: 
Mr Paddington, Mad Frost and Green Santa, £45

Christmas Crew No. 2, set of 3 baubles:  
Cobblepot, McCallister Wreath and Red Santa, £45

Set of 3 Christmas tree decorations: White Bunny, 
 Surprised Owl and Wish Tree, £25

ICHENDORF MILAN
Founded in the small German town of Quadrath-Ichendorf at the start of the 20th 
Century, Ichendorf is now based in the Italian design capital of Milan. Combining 

traditional techniques with innovative contemporary styles, Ichendorf  works with 
young designers across the globe to create exciting new pieces for each season.

Lonely Fawn
 jug, £65

Lively Squirrel & 
Wish Tree jug, £65

Lonely Fawn 
tealight holder, £23 Surprised Squirrel 

tealight holder, £23

Surpised Owl 
candle holder, £23

Joyful Robin 
candle holder, £23

Squirrel jug, £65



Lyngby Curve vase, white 
porcelain, 12cm, £35 or 

17.5cm, £60

Lyngby Tura vase, white 
porcelain, 34cm, £255

Lyngby vase, amber 
glass, 38cm, £195

Lyngby vase, smoke 
glass, 38cm, £195

Lyngby vase, green 
glass, 25cm, £95

Lyngby Bonbonniere, 
clear glass, 14cm, £59

Lyngby Bonbonniere, 
burgundy glass, 10cm, 

£45

Lyngby vase, 
burgundy glass, 

20cm, £55

Lyngby vase, blue 
glass, 15cm, £40

Lyngby vase, blue 
glass, 31cm, £145

Lyngby vase, clear 
glass, 20cm, £55

Lyngby tealight 
holder, in green, blue, 
clear and burgundy, 

£15

DANISH DESIGN
An interesting selection of homewares from pioneering Danish design brands Lyngby 
Porcelaen, Bjørn Wiinblad and Holmegaard. Their innovative yet classic designs use the 

highest quality glass, porcelain and ceramic. 

Bjørn Wiinblad Eva vase, 
18.5cm, blue, £50

Bjørn Wiinblad Eva vase, 
15cm, yellow, £35

Holmegaard Old 
English flower bowl, 

25cm, clear glass, 
£84

Holmegaard lantern, 
45cm, £195

Holmegaard Old 
English vase, 60cm, 

clear glass, £200 Holmegaard lantern,
16cm, £60

Holmegaard lantern,
29.5cm, £83

Lyngby handmade porcelain Eben 
Klint lamp, 60cm, £485



DM Collection, 7.5cm coloured 
glass bowls, £19 each 

DM Collection, 10cm coloured glass 
bowls, £29 each 

Rosewood cheese knife 
set, boxed, £68

Pride carving set, 
boxed, £129

Chelsea cake server, 
boxed, £29.50

Large grinders £45 
each, stand £16

Medium grinders £39 
each, stand £16

5 light cast iron 
candelabrum, £125

DM Collection Stainless Steel, from left: 3 cup cafetiere £75, large cafetiere £95, 
teapot £95, creamer £45, sugar pot £55

DAVID MELLOR
Iconic English designer of fine glass and tableware. Renowned for its innovative, 

contemporary designs, David Mellor has always championed traditional craftsmanship 
and small batch production, creating stylish items that are made to last. 

Classic Collection, from left: beer/water glass £16, medium 
wine glass £15, large wine glass £15.50, champagne flute £16, 

ice cream bowl £16.50

Embassy Collection, 
silver decanter, £79

Embassy Collection, from left: tumbler £12.50, champagne 
saucer £14, white wine glass £14, red wine glass £15, gin glass £17

Embassy Collection, coloured 
tumblers, £14 each

Embassy Collection, cocktail 
glass, £16 each

Flute glassware, from left: champagne saucer £17, white 
wine glass £17, red wine glass £18, cocktail glass £19, 

tumbler £15



Small Selena tray,
taupe, 20cm, £80

Medium Selena tray,
green, 30cm, £140

Large Selena tray,
blue, 40cm, £230

Large Sterling  tray,
grey, 48cm x 32cm, £320

Pemberley board, caramel, 
30cm, £50

Double egg cup, 
white, £18

Pen tray, limited 
edition, blue, £75

Lumiere tray, 
7 tealight holder, 

blue, £35

Pemberley board, chocolate 
noir, 26cm, £40

Pen tray, limited 
edition, white, £75

Pen tray, limited 
edition, green, £75

Lumiere tray, 
7 tealight holder, 

green, £35

Lumiere tray, 
3 tealight holder, 

white, £20

Medium Hampton tray,
white, 40cm x 20cm, £140

Large Hampton tray,
green, 40cm x 30cm, £130

Small Dorset tray,
blue, 20cm x 20cm, £85

Medium Dorset tray,
taupe, 30cm x 30cm, £140

Large Dorset tray,
green, 40cm x 40cm, £230

Large Dorset tray,
blue, 40cm x 40cm, £230

Alfred tray, green, 
32.5cm x12.5cm, £235

Audrey tray, white, 
40cm x 16cm, £50

CANARY & GREY 
Architect designed Canary & Grey products offer simple yet beautifully crafted home 
accessories, all made with a single piece of material for a seamless design. Stone and 
marble are used for their natural and delicate beauty, and quartz for its more durable 

and non-porous nature. 



TOM ROOTH
Ceramics by British artist Tom Rooth. Inspired by land and sea, we have a large selection of Tom’s 

popular Oceanic Collection and Isolation Collection, the latter produced during the first lockdown 
of 2020. Comprising dinner sets that can be made up piece by piece, serving dishes, soap dishes, 
limited edition chargers, and hand-made and hand-drawn dishes and tiles. We have a number of 

Tom’s hand-made pieces at our shop and can send images upon request.

Octopussy, limited edition 
serving plate, 37cm, £135

Hercules the Crab, limited edition 
serving plate, 37cm, £135

Diving Turtle, serving plate, 
33.5cm, £115

Swirling Salmon, limited edition 
serving plate, 37cm, £135

Turtle Traffic, limited edition 
serving plate, 37cm, £135

Circling Seahorses serving 
plate, 33.5cm, £115

Bluebottles serving plate, 
33.5cm, £115

Bee Spiral serving plate, 
33.5cm, £115

Spring Hares serving bowl, 
28cm, £135

STUDIO FORMATA
Studio Formata is a Swedish design company founded in 2016 by mother and daughter, 

Ingela and Clara Bergman. Their goal was to create objects of the highest quality with 
a unique design and let tradition meet innovation in a playful interaction. All marbled 

patterns are created by them in their studio in south of Sweden.

Serving Trays, 44cm x 33cm, £38

Round Trays, 38cm diameter, £38

Cocktail Trays, 32cm x 15cm, £26

Deep Jade Liquorice LeavesDash and Splash

Turquoise Dreams Northern Lights Ruby Galaxy

Sea DazzleLava Blue Autumn Stories



Magical Mushrooms 
dinner plate, 27cm, £30

A Globe of Artichokes 
dinner plate, 27cm, £30

Bees dinner plate, 
27cm, £30

Eternal Asparagus dinner 
plate, 27cm, £30

Peas and Queues dinner 
plate, 27cm, £30

Motivational Carrots dinner 
plate, 27cm, £30

Artichoke side plate, 21cm, 
£20

Mushrooms side plate, 21cm, 
£20

Asparagus side plate, 21cm, 
£20

Carrot side plate, 21cm, 
£20

Pea side plate, 21cm, 
£20

Bee side plate, 21cm, 
£20

Pear bowl, 18cm, £20 Citrus bowl, 18cm, £20 Apple bowl, 18cm, £20

Strawberry bowl, 18cm, £20 Cherry bowl, 18cm, £20 Blackberry bowl, 18cm, £20

Handmade tiles, clockwise from top left: wasp, ladybird, butterfly, stagbeetle, turtle, £35 each

Soap dish, turtle or 
octopus,13cm x 8cm, 

£16 each



Bowl, medium 7 x 17cm, 
£29, Dolomite

Bowl, large 9.5 x 22.5cm, £54, DolomiteBowl, extra large 12 x 29.5cm, £95, 
Tenmoku (also in Ash & Dolomite)

Bowl, small, 5.5 x 12.5cm, £17, 
in Dolomite & Tenmoku

Desert plate, 15.5cm, £18, Tenmoku
(also available in Dolomite)

Side plate, 22cm, £22, Dolomite

Dinner plate, 27cm, £40, Dolomite
Egg cup, 4.5 x 5cm, £9, 
 Dolomite, Shino, Ash

Mixing bowl set, small, 5.5 x 12.5cm, 
medium 7 x 17cm, large 9.5 x 22cm 

£95, Dolomite

LEACH POTTERY
Founded in 1920, Leach Pottery is among the most respected and influential studio 

potteries in the world. Leach Standard Ware and individual pieces are made in St Ives, 
thrown on the wheel using stoneware clay from Doble’s claypit in nearby St Agnes, Cornwall. 

These classic designs are both timeless and highly practical. 

Jug, 21cm £77 or 28.5cm £126, 
Tenmoku

Jug, 21cm £77 or 28.5cm £126, 
Ash

Jug, 21cm £77 or 28.5cm £126, 
Dolomite

Large mug, 10cm, £28, 
Tenmoku

Small mug, 7.5cm, £22 or large 
mug, 10cm, £28, Ash

Large mug, 10cm, £28, 
Dolomite

Pourer, 7.5cm, £14 or small jug, 
10.5cm, £35, Tenmoku

Pourer, 7.5cm, £14  or small jug, 
10.5cm, £35, Ash

Pourer, 7.5cm, £14 or small jug, 
10.5cm, £35, Dolomite



Lace placemat, 32cm, 
smoke/white, £16

Large decorative basket, 
45cm, acacia blush, £80

Small decorative basket, 
22cm, indigo/white, £22

Medium decorative basket, 
39cm, autumn, £40

Lace placemat, 32cm, 
smoke, £16

Lace placemat, 32cm, 
emerald green/white, £16

Ring design placemat, 32cm, 
indigo/white, £10

Ring design placemat, 32cm, 
bordeaux/white, £10

Ring design placemat, 32cm, 
mustard/white, £10

GONE RURAL
Ethically produced homewares woven from women in Eswatini (Swaziland). Working 

with over 780 women artisans, from reimagining the traditional weaving techniques of 
the region, Gone Rural maintains its commitment to ethical production and women’s 

empowerment while expanding its market to countries across the world. We have more 
pieces in our shop, including woven rugs.

Bread basket, 25cm, 
bordeaux, £15

Bread basket, 25cm, blush 
trim, £16

Green trim oval placemat, 
35cm, £10

Solid colour placemat, 
28cm, forest green, £9

Design placemat, 32cm, 
turquoise smoke & white, £10

Design placemat, 32cm, 
acacia blush, £10

Wine bottle holder, in indigo, 
bordeaux & smoke, £15

Chunky placemat, 
28cm, smoke, £10

Solid colour placemat, 
28cm, indigo, £9

Blush trim placemat, 32cm, £10



MAISON DE VACANCES
Tasteful hues from Parisian lifestyle brand Maison de Vacances. Colourful checks and edged

white tablecloths, napkins and placemats create a chic country look. This season we have 
introduced the Vintage collection in soft country tones, as well as new colours to our existing 

designs.

Vintage check tablecloths, 170 x 300cm, £240 or 170 x 350cm, £275

Rose

Straw Lychee

Vintage check napkins, 43 x 43cm, £15

Cream

Cream

Rose

Straw Lychee

Ochre Slate Watermelon

Clay Khaki Petrol blue

White tablecloths with coloured trim, 170 x 240cm, £150, 170 x 300cm, £170, 170 x 350cm, £190 

Black

Duck blue

Checked tablecloths with black trim, 145 x 240cm, £145, 145 x 300cm, £165, 145 x 350cm, £185 

Clay Khaki Slate

Watermelon

Ochre Duck blue

BlushPetrol Blue Black

Terracotta

CactusCobalt

Checked napkins with black trim, 45 x 45cm £13.50

White napkins with coloured trim, 45 x 45cm £13.50



VOLGA LINEN
Volga Linen offers an exquisite collection of pure linens for the bed, table and bathroom. 

Naturally sustainable, thoughtfully designed and made to last, Volga’s fabrics are 
produced in Europe, with an exclusive drawn thread range produced in Russia. This 
season, Volga Linen has introduced a number of new cushion styles with decorative 

trims as well as new fabric designs to its ranges. 

Coloured hemstitch 
napkins, red, Prussian 
blue, ivory, 52 x 52cm, 

£20

Large hemstitch 
napkins, 60 x 60cm, £22

Stripe kitchen towels, 47 x 70cm, fern 
green, slate & ink, £12 each

Coloured hemstitch 
tablecloths, in red, 

Prussian blue, ivory, 175 
x 280cm, £198 or 175 x 

350cm, £244

Linen Throw,  in Lilac, Chinese Yellow, Prussian blue and Ink, 160 x 240cm, £260

Alyosha, Prussian blue, 
45cm x 45cm, £62

Alyosha, red, 
45cm x 45cm, £62

Flora, fern green,
45cm x 45cm, £62

Kitezh, Prussian blue, 
45cm x 45cm, £62

Marusya, saffron, 
45cm x 45cm, £62

Marusya, lilac, 
45cm x 45cm, £62

Finist, sky, 
50cm x 50cm, £82

Finist rose, 
50cm x 50cm, £82

Sirin, terracotta, 
50cm x 50cm, £82

Kitezh, putty, 
45cm x 45cm, £62

Ruslan, red with bobble trim, 
40cm x 70cm, £140



OATS & RICE
Oats and Rice make beautiful, ethically produced scarves in a range of elegant designs.  

Using a sustainable supply chain, each piece is hand woven in Mongolia using premium 
quality cashmere. The brand is animal welfare conscious, and uses fully recyclable 

packaging. Supremely soft and snuggly, these scarves are luxurious classics.

Two Tone Weaver cashmere 
scarf, brick red/white, £185

Weaver cashmere scarf, grey with 
red stictching, £165

Artisan cashmere scarf, oatmeal, 
£215

Two-Tone Lattice cashmere 
wrap, biscuit/ white, £215

CARNWEAR
British knitwear graduate Jessye Bolton crafts a small collection of tactile and luxurious 

pieces inspired by the rugged landscape of her native West Cornwall. Her label Carnwear 
uses only natural, sustainable fibres, which are both breathable and biodegradable by 

Mother Nature. All items are handwoven by Jessye in her Cornish studio.

Silk & merino reflections 
scarf, £85

Wool & silk loop scarf, £72

Wool & silk hand warmers, £40

Dusk Burnt orange

Night Blood  orange

Blue hues Ember grey 



COCOWAI PASHMINA CUSHIONS 

Founded in 1996, Cocowai produces luxurious, ethically made cashmere pieces, using the 
same small family run factory in Nepal since the very start. 

For snuggle season, these pashmina cushions have been made exclusively for BEAR. 
Available in two sizes, each in three colourways, these cushions have a self-piped border. 

They are made using the same 70% cashmere/ 30% silk as our basic range. 

Cashmere cushions, 45cm x 45cm, in dark navy, olive green & caramel, £95

Cashmere cushions, 30cm x 60cm, in burnt orange, pale salmon & almond (not shown), £95

COCOWAI PASHMINA ACCESSORIES

 Cashmere bed socks, in 
pink or white, £57

Long cashmere gloves, 
in black, silver or red, £69

Scrunchies, in navy, taupe,
olive or red, £24

Pashmina scarves, 80cm x 200cm, in a range of colours, £120



MELIN TREGWYNT
One of the few surviving mills in Wales, Melin Tregwynt is located in a remote wooded 

forest on the Pembrokeshire Coast. There has been a mill on the site since the 17th 
Century when local farmers would bring their fleeces to be spun into yarn and woven 
into warm Welsh wool blankets. Today Melin Tregwynt weaves beautiful blankets and 
accessories that combine authentic Welsh tradition with innovative, modern design.

Knot Garden cushion, 
gorse,  30cm x 30cm, £50

Knot Garden throw, gorse,  
120cm x 200cm, £169

St David’s Cross cushion, 
silver, 45cm x 45cm, £60

St David’s Cross cushion, 
indigo, 45cm x 45cm, £60

St David’s Cross throw, silver, 
130cm x 200cm, £169

St David’s Cross throw, 
indigo, 130cm x 200cm, £169

GEO F TRUMPER
Geo. F. Trumper is a  British men’s barber and perfumer in London, established in 1875. 
Alongside the original barbers on Curzon Sreet, we stock their own men’s traditional 

personal grooming products of the highest quality. 

Super Badger shaving brush, medium £46, 
large £50, drip stand £5.50 

4 piece leather 
manicure set, black 

or brown, £70 

7” real horn comb, £25

7” simulated ivory comb, £18

5 piece leather manicure 
set, black or brown, £115

Leather shoe horn, 
black or brown, £40

Buffalo horn shaving 
bowl, £34 

5 piece leather shoe shine kit, 
black or brown, £85



Melograno bath soap, 
200g, £18

Melograno scented 
terracotta, £48

Floral Cologne soap 
box, 4 x 85g, £32

Rose water, 250ml, £21

 Bubble bath, 250ml, in 
Tabacco Toscano, Rose, 

Mint, Seaweed & Relax, £36

Fluid body cream, in 
Freesia, Tabacco Toscano 

& Relax, £48 

Bath oil, 60ml, in Citrus, 
Melograno & Rose, £60 Melograno bath salts, 

500g, £41

Delicate shampoo for 
pets, 250ml, £25

Room fragrance spray,  
in Spring, Summer, Autumn,

 & Winter, 100ml, £60

Shaving cream, 
220ml, £45

Eau de Cologne, 100ml, in Tabacco 
Toscano, Melograno, Russa, Pot 

Pourri & Classic, £110

SANTA MARIA NOVELLA 
The oldest pharmacy in the world, this luxury apothecary brand was founded in Florence, 
Italy, with the production of its herbal concoctions beginning in 1221. As one of the UK’s 
exclusive stockists, we have a wide range of colognes, body products, home scents and 

ceramics. A larger range of products and bespoke gift boxes is available in our shop. 

Mattino scented candle 
in glass jar, £65 

Small scented pillar candle, 
in Rose, Relax, City of Kyoto, 
Tabacco Toscana & Angels

of Florence, £25 
Large scented pillar

 candle, in Melograno, 
Pot Pourri & Natale, £55 

Scented wax tablets, pack 
of 2, in Melograno, Pot 

Pourri & Rosa, £26 
Maiolica style ceramic 
perfume burner, £140 Room fragrance diffuser, 

Asia or Europa, £80

Pot Pourri bag, 100g, 
£22

Pot Pourri in embroidered 
silk pouch, 40g, £32

Pot Pourri in medium 
terracotta jar, 70g, £48



ITALIAN LEATHER GOODS
A small selection of  leather pieces of good quality, comprising photo frames, cufflink-

boxes and trays. Colourful and well-made, these make perfect gifts for men and women.

Leather photoframes, 5” x 7” (13cm x 18cm), in red, green, blue and black. 
Also available in 8” x 10”  (20cm x 25cm).

2-fold travel frame, in 
taupe, black & blue, 

5½” x 3”, £35 

Square frame, in pink, 
taupe & chocolate, 

3” x 3”, £15 

Round frame, in taupe 
& chocolate, 

3” diameter, £15 

Cufflink-box, in navy, 
red & black,

8cm x 12cm, £32 

Round tray, cappucino
32cm diameter, £65 

Rectangular tray, chocolate
47cm x 21cm, £65 

PAPER THINKS
Paper Thinks is an American eco-conscious brand that makes stylish and affordable 
pieces from recycled leather, using off-cuts that get discarded in the manufacture of 

leather items such as gloves. Available in a rainbow of colours.

Envelope wallet, yellow, 20cm, £45

Travel envelope, in red, navy or 
orange 21.5cm, £35

Cosmetic pouch, available 
in black, red, navy or yellow 

21.5cm, £20

Coin pouch, yellow,
13cm, £15

Travel pouch, orange,
23cm, £30

Large notebook, 
tan, 13cm, £15

Extra-large notebook, black,
17cm, £20



Anniversary Mahogany, £39.50

Green, £39.50

Orange, £39.50

Attico, £39.50

Walnut KR\30, £39.50

Red, £39.50

Pearl Grey, £39.50Attico, £39.50

Blue, £39.50

Elm E3\20, £39.50

8” x 10”  (20cm x 25cm) 

ITALIAN PHOTOGRAPH FRAMES
Traditionally made in Northern Italy for BEAR by a small family-run company that 
specialises in inlaid wood frames. Many more designs are available in our shop, 

including in a smaller 4’’x 6” (10 x 15cm) size at £24.

QH20 Dark Blue, £28

Rose, £28Lilac, £28Violet, £28

Elm 280, £28 Poplar 280, £28 Antique Oak, £28 Bamboo, £28

Zebra, £28Eris Nero, £28

Grey, £28

QH20 Black, £28

5” x 7”  (13cm x 18cm)  



ALEXA PULITZER
New Orleans based designer Alexa Pulitzer is renowned for her whimsical designs 

and high quality stationery. The self-named ‘Pleasure Curator’ never fails to delight!
We have more designs in the shop.

A7 notecards, £19.50 per pack of 10 cards

Mousepads, £20 each
A7 Christmas cards, £19.50

per pack of 10 cards

A6 notecards, £18 per pack of 10 cards Long pads, £18 each

A2 Christmas cards, £18 
per pack of 10 cards

A7 notecards, £19.50
per pack of 10 cards



VANITY FAIR SPY CARTOONS
Vanity Fair magazine was the most successful society magazine in the history of English 

 journalism. From 1869–1914, it published chromolithic caricatures of the key figures of the 
day. It became a mark of recognition to be the ‘victim’ of the magazine. Sometimes known as 
‘Spy’ cartoons after the main artist Leslie Ward who used the nom de crayon SPY, there were, 
in fact, many artists working throughout this period. Please get in touch for the full list of our 

existing Vanity Fair print stock, a BEAR staple.

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘Berks and Bucks’, by AO, 

dated Nov 5th 1903

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘The Champion of 1885’, 

by Spy, published in 1905

Victorian Vanity Fair Cartoon, 
‘a whip’, by Spy, 

dated Oct 19th 1878

Victorian Vanity Fair Cartoon, ‘
Crumbo’, by Spy, 

dated March 19 1896

Victorian Vanity Fair Cartoon, 
‘Charlie’, by Ape, 

dated Feb 7th 1874

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘Four-in-Hand’, by Spy, 
dated May 14th 1903

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘Otho’, by CB, 

dated Jan 30th 1902

Victorian Vanity Fair Cartoon, 
‘A good sportsman’, by Spy, 

dated Jan 16th 1896

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘He might be Champion if there 
were a Championship’, by Spy,

 published in 1905

Victorian Vanity Fair Cartoon, ‘
A Very Old Master’, by Spy,

dated Oct 29th 1896

Victorian Vanity Fair Cartoon, 
‘a Pennisular veteran’, by Ape, 

dated Jan 8 1876

Victorian Vanity Fair Cartoon, 
‘Long Burns’, by CB, 

dated Oct 25th 1900

Victorian Vanity Fair Cartoon,
 ‘Lester’, by Spy, 

dated August 30th 1900

Victorian Vanity Fair Cartoon,
 ‘Mr. William Black’, by Spy, 

dated Feb 21 1891

Edwardian Vanity Fair Cartoon, 
‘Berks and Bucks’, by AO, 

dated Nov 5th 1903



DMC
Professional playing cards by British magician and card shark Drummond Money-Coutts, 

star of Netflix’s ‘Death by Magic’ series. Both marked and unmarked, these cards are for 
magicians, cardists, mystery artists and mere mortals. We also have DMC’s newly launched 

family card game, ZILCH!, a guaranteed hit for lovers of Uno and Scrabble. 

DMC Elites limited edition, marked playing  cards, in blue, green and red, £15 

DMC Zilch! family card game, £15

DMC Sharks playing cards, £10

HOW TO ORDER

Orders can be placed by email via info@bearpetworth.com or by telephone 
on 01798 651066. 

We can take payments by phone or using a simple, secure link sent to your 
email.

Complimentary gift-wrapping on all orders. Free local delivery. 

Prices are subject to change. 



BEAR
10A New Street

Petworth, GU28 0AS
www.bearpetworth.com 01798  651066


